



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΔΣ30902092015**

## **ΠΡΑΚΤΙΚΟ**

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.  
της 2<sup>ας</sup> Σεπτεμβρίου 2015

Στην Αθήνα σήμερα, 2 Σεπτεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:30, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Γεώργιου Πατούλη – Δημάρχου Αμαρουσίου και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αγγελόπουλος Μιχαήλ Σάμου, Δανιηλίδης Συμεών Νεάπολης-Συκεών, Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Ζούτσος Αθανάσιος Παλλήνης, Ιωακείμιδης Γιώργος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Καραγιάννης Ιωάννης Λαγκαδά, Κασρινός Αλέξης Πηνειού, Καφαντάρης Δημήτρης Πύλου-Νέστορος, Κοιμήσης Απόστολος Αμφιλοχίας, Μπίρμπας Δημήτρης Αιγάλεω, Παπαστεργίου Δημήτρης Τρικκαίων, Τζιαχρήστας Δημήτρης Δομοκού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Χιονίδης Σάββας Κατερίνης και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αποστολόπουλος Γεώργιος Αθηναίων, Κοτρωνιάς Γεώργιος Λαμιέων, Λουλουδάκης Αποστόλης Χερσονήσου, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Σακούτης Νικόλαος Πετρούπολης, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Χιωτάκης Νικόλαος Κηφισιάς.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Δαμουλάκης Γεράσιμος Μήλου, Καμίνης Γιώργος Αθηναίων, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Πετρίδης Γεώργιος Κομοτηνής, Τζίτζιος Ιωάννης Σιθωνίας και ο Δημοτικός Σύμβουλος Πολυγύρου Κανταράς Αναστάσιος.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

---

### **Απόφαση 309<sup>η</sup>**

**ΘΕΜΑ:** «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής» 2015-2016 (Παιδικοί, Βρεφονηπιακοί σταθμοί, ΚΔΑΠ – ΚΔΑΠ/ΜΕΑ).

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ, αφού άκουσε εισήγηση από τον Πρόεδρό του και Πρόεδρο της Επιτροπής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας της ΚΕΔΕ, κ. Γ. Πατούλη, ο οποίος παρουσίασε τα στοιχεία της ΕΕΤΑΑ Α.Ε., στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων των ωφελουμένων (τα οποία και επισυνάπτονται) και αφού ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ και ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας, κ. Σ. Δανιηλίδης, επεσήμαναν τα προβλήματα που θα ανακύψουν ως προς τη λειτουργία του προγράμματος, δεδομένου ότι οι προτάσεις

της ΚΕΔΕ οι οποίες αν και κατατέθηκαν εγκαίρως δεν έγιναν αποδεκτές από την αρμόδια πολιτική ηγεσία,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

-2-

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Εμμένει στις προηγούμενες θέσεις της σχετικά με τη Δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής ζωής» 2015-2016, ως κάτωθι:

- **Την αύξηση του προϋπολογισμού του προγράμματος τουλάχιστον στα περσινά επίπεδα, δηλ. 200.000.000 €, ώστε να ικανοποιηθεί το σύνολο των αιτήσεων.**
- **Την άρση του περιορισμού του αριθμού των προσφερομένων θέσεων, ο οποίος σύμφωνα με την πρόσκληση δεν θα πρέπει να ξεπερνά το 70% της συνολικής δυναμικότητας της δομής. Αυτός ο περιορισμός θα δημιουργήσει μείζον πρόβλημα αναφορικά με την κάλυψη των αυξανόμενων κοινωνικών αναγκών, με αποτέλεσμα πολλά παιδιά να μείνουν εκτός προγράμματος.**
- **Τέλος αναφορικά με τον τρόπο πληρωμής, να ισχύσει το προηγούμενο σύστημα χρηματοδότησης σύμφωνα με το οποίο η καταβολή της πρώτης δόσης γινόταν με την πιστοποίηση του 10% του φυσικού αντικειμένου, ενώ τώρα θα γίνεται με την πιστοποίηση του 30% του φυσικού αντικειμένου, που αυτό συνεπάγεται καθυστέρηση στην καταβολή των δόσεων πληρωμής από την ΕΕΤΑΑ και θα οδηγήσει σε σημαντικές δυσχέρειες στην λειτουργία του προγράμματος (καταβολή μισθοδοσίας, λειτουργικά έξοδα).**

Σε κάθε περίπτωση το Δ.Σ. της ΚΕΔΕ επεσήμανε ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει θετική ανταπόκριση και βελτίωση στα ανωτέρω σημεία, τα προβλήματα που θα ανακύψουν στους Παιδικούς και βρεφικούς σταθμούς των Δήμων θα είναι τεράστια.

.....  
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.

Ιωάννης Μουράτογλου  
Δημοτικός Σύμβουλος Έδεσσας

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.

Ευάγγελος Πάνου